
Støtteforening for Haderup skole og børnehus 

Referat fra møde onsdag d. 27/11-2019. 

Deltager: Tina Højager Clausen, Nina Ankjær Laursen, Martin Truelsen, Henrik Vestergaard 

Nielsen og Sebrina Lindholt Laursen. 

Referent: Sebrina Lindholt Laursen.  

1. Evaluering af arrangementet ”Bamsehospitalet”. Skal vi have besøg af det ”rigtige” 

bamsehospital i vuggestuen/børnehaven? 

Arrangementet gik rigtig godt. Der kom ca. 4.300 kr. i kassen. Der var besøg af ca. 25 børn + 

forældre. Vi kunne godt have ønsket flere besøgende. Næste gang skal vi huske opslag på 

skolen og i børnehuset, samt flyer med hjem til alle børn. 

Tina kontakter ”det rigtige” bamsehospital for at aftale et arrangement i børnehuset for 

vuggestue og børnehavebørn. 

2. Har vi styr på juletræstænding? Skal vi have slået op at det er muligt at tegne 

medlemskab denne aften? Samt købe juletræer? 

Tina laver opslag på facebook – at det er muligt at tegne medlemskab samt købe jern 

juletræer. 

Sebrina laver skilte til arrangementet. 

3. Er vi interesseret i at afholde fastelavn? Fastelavn år 2020 er søndag d. 23. februar. 

Tilbagemelding til Mette i Borgerforeningen hurtigst mulig. 

Vi takker pænt nej, vi holder fast i kun 2 arrangementer om året. Og vi har allerede 2 

arrangementer på programmet til 2020. Første arrangement: cykelløb er lørdag d. 18. april. 

4. Vi skal mødes med borgerforeningen – mødedato? 

Evt. tirsdag d. 7/1-2020. Sebrina sender forslag med mødedato til Mette Jensen, 

Borgerforeningen. Samt forhører sig om hvad dagsorden til mødet er. Og om Mette Jensen 

vil afklare med Vejdirektoratet, om et løb på Haderup Omfartsvej er en mulighed. 

5. Fyrværkeri festival 2019 – udlodning af overskud herfra. Orientering om ansøgning. 

Orienteret hele foreningen om at der er ansøgt om 10.000 kr. Vi modtager svar primo 

2020. 

6. Er der styr på mobilepay, bank, ”hjemmeside på skolens hjemmeside”, facebook side 

mm.? 

Det hele er etableret, og fungerer.  

7. Status på antal medlemmer.  

Vi har 12 medlemmer pr. 26/11-2019.  

8. Udarbejdelse af seddel til omdeling vedr. medlemskontingent. Herunder hvem omdeler 

hvor. Alle børn i børnehave og skole skal have en seddel med hjem. 

Sebrina har lavet et forslag – forslaget er sendt til alle. Tina udarbejder et spændende 

layout. Er der rettelser til tekst, fremsendes rettelser til Tina hurtigst mulig. Sebrina tager 



det færdige forslag med til fællesbestyrelsesmøde d. 11/12-2020, så de også kan godkende 

sedlen. 

Start januar 2020 uddeles sedlen – evt. uge 2. 

9. Kan vi komme i tanke om nogle næsten gratis ”indslag” vi kan invitere til at besøge 

børnehuset eller skolen? 

- Trafiksikkerhed – evt. Koldkur lastbiler. Sebrina undersøger hvornår skolen har 

gåprøve/cykelprøve. 

- Besøg af politiet/en politibil. 

- Team-Tvis Holstebro – herrer og damer. 

- Blue fox, Herning. 

- FCM, Herning. 

- Tarok, Skive – Jørn Laursen 

- Tante Andante Lemvig – Sebrina undersøger nærmere. 

- Ved Emne uger på skolen eller i børnehaven, vil vi gerne være behjælpelig med 

foredrag/indslag. 

 

 

 


